
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Мариинска, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище против воли проживающего в нем лица

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя г. Мариинска, обвиняемого в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, обвиняемый в вечернее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к бывшей сожительнице, но женщины дома не оказалось. Двери были не закрыты на замок, и злоумышленник прошел внутрь, где находились несовершеннолетние дети потерпевшей, которые испугались обвиняемого и были вынуждены убежать из дома к маме. Вернувшись, хозяйка не смогла попасть в дом, так как он был закрыт изнутри, и ей пришлось вызвать сотрудников полиции, которые внутри обнаружили мужчину и попросили его покинуть жилище. Примечательно, что и на следующий день мужчина вновь проник в дом потерпевшей, хотя ранее по решению суда из данного дома он был выселен. После чего женщина написала заявление в правоохранительные органы, заявив о нарушении ее права на неприкосновенность жилища.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1303321>